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Torino, 10/09/2020
Alla c.a  dott.essa Gabriella Dosso

Presidente Fondazione Carlo e Maria Pia Ballerini Onlus

 Oggetto: Ringraziamento donazione ecografo portatile per SSD Radiologia Pediatrica 
In un momento così difficile per tutti, dovuto alla pandemia da virus Covid19, voglio ringraziare con forza la Fondazione Ballerini, l’azienda Foglizzo di Torino e la dott.ssa Dosso per l’impegno instancabile che hanno dimostrato nell’aiutarci nel progetto in oggetto.
Questo ha consentito un netto miglioramento della qualità diagnostica delle immagini ed a permesso, inoltre, di migliorare anche l’approccio interventistico in ambito neonatale e dei pazienti ricoverati sia presso il presidio S.Anna che dell ‘Ospedale Infantile Regina Margherita , di cui la SSD Radiologia Pediatrica gestisce l’imaging; infatti con l’apparecchiatura obsoleta precedentemente in uso era estremamente difficile ottenere immagini adeguate specie in ambito neonatale ma anche nell’esecuzione di manovre bioptiche ecoguidate, molte volte indispensabili per la diagnosi dei bimbi.
L’ecografo da Voi donato ha invece permesso il suo utilizzo sia nelle neonatologie, sia in ambito dei reparti Covid che nelle sale operatorie ed interventistche della radiologia Pediatrica con risultati eccellenti.
RingraziandoVi nuovamente per quanto ottenuto






Il Responsabile SSD Radiologia pediatrica OIRM






Dott Gianpaolo Di Rosa
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Presidi Ospedalieri: 	- Molinette, Dermatologico S. Lazzaro, S. Giovanni Antica Sede - centr.: tel. +39.0116331633


		- Centro Traumatologico Ortopedico, Istituto Chirurgico Ortopedico Regina Maria Adelaide - centr.: tel. +39.0116933111


		- Infantile Regina Margherita, Ostetrico Ginecologico S. Anna - centr.: tel. +39.0113134444









