FONDAZIONE CMP Ballerini e CASCINA MARGHERITA
La fondazione CMP Ballerini PRODUCETEMPO
Il tempo, è un bene prezioso e alleato della crescita corretta dei bambini in difficoltà.

Ivaar Loovas, (il “fondatore” della Terapia ABA) ha sostenuto per primo che si poteva insegnare moltissimo ai bambini “difficili” purchési disponesse di circostanze adatte: tempo e competenza.
Ciò che a Cascina Margherita ci siamo proposti di fare, e che, con l’aiuto puntuale della Fondazione CMPBallerini diventa concreto e visibile, è:
· Aumentare il tempo(ore o di terapia) per ogni bambino 
· Aumentare la competenza di chi gli sta accanto attraverso formazione e supervisione costante.
Solo grazie a Voi possiamo:
· Tenere contatti settimanali con ogni equipe di terapia e confrontarci per superare ogni ostacolo che si presenta per aumentare l’efficacia degli interventi abilitativi e superare velocemente barriere all’apprendimento.

· Offrire alle insegnanti di sostegno(che passano in media 20 ore settimanali con ogni bambino) una formazione specifica sulle nuove frontiere della lotta alla disabilità e un confronto puntuale su ogni aspetto dello sviluppo dei bambini che seguono.

· Offrire a 5 dei nostri bambini una esperienza estiva extrascolastica di Estate Ragazzi affiancati da operatori formati.
Solo grazie a Voi possiamo proporre un trattamento intensivo di casi gravissimi che, in altre circostanze, le famiglie non avrebbero potuto intraprendere.
Solo grazie a Voi la terapia ABA ha potuto essere apprezzata e conosciuta da un intero Circolo didattico (l’Istituto Comprensivo Nasi di Moncalieri) che è Istituto Polo per Handicap e Inclusione:  abbiamo formato per 50 ore l’intero corpo docente degli insegnanti di sostegno, sono state possibili 2giornate di sensibilizzazione dei genitori sul territorio, 5 dei loro insegnanti  hanno partecipato ad esperienze di tirocinio pratico, per 2 allievi della scuola materna è stata finanziato completamente un percorso di terapia ABA: il primo allievo è ora inserito in prima elementare dove è ottimamente incluso e sta imparando proficuamente a leggere e scrivere insieme ai compagni di pari età, il secondo allievo, è ancora alla materna e sta arrivando, come previsto e sperato, al linguaggio verbale vocale.
Per concludere, il sostegno della Vostra Fondazione è veramente preziosoper aiutare molte famiglie in difficoltà, per garantire a molti bambini l’aiuto di cui hanno bisogno ed anche per fornire agli adulti che di loro si occupano le competenze necessarie per essere efficaci nel loro intervento.
Grazie di cuore da parte di tutte queste persone e da parte nostra per la vostra sensibilità e generosità.
[bookmark: _GoBack]Sezione ABA di CASCINA MARGHERITA
